Bevezeté matematika, 2. zarthelyi dolgozat, A csoport

2022. november 8. kedd
Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirasahoz semmilyen segédeszk6z nem hasznalhato.

Név: Neptun-kéd: Csoport: ____
1.: 2.: 3. 4.: 5.: Osszpontszém:______
Feladatok

1. feladat (10 pont) Hogyan valasszuk meg a k valds paraméter értékét ugy, hogy az alabbi
egyenletnek két kiilonbozd valods gyoke legyen?

X+ (k-1)x+4=0

2. feladat (10 pont) Oldja meg az alabbi egyenletet a valés szamok halmazan:

2 X
(})“, 21 g

3 "81X+2

3. feladat (10 pont) Oldja meg az alabbi egyenlétlenséget a valds szamok halmazan:

log1(x* -2x)>-1
3

4, feladat (10 pont) Oldja meg az alabbi egyenletet [0, 2 7T] zart intervallumon:

2cos’x=1+sinx

5. feladat (10 pont)
Egy szamtani sorozat els6 négy tagjanak dsszege 28, az 6tédik és nyolcadik tag 6sszege 30. Mennyi a
sorozat elsé 20 tagjanak 6sszege?
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Bevezeté matematika, 2. zarthelyi dolgozat, B csoport

2022. november 8. kedd
Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirasahoz semmilyen segédeszk6z nem hasznalhato.

Név: Neptun-kéd: Csoport: ____
1.: 2.: 3. 4.: 5.: Osszpontszém:______
Feladatok

1. feladat (10 pont) Hogyan valasszuk meg a k valds paraméter értékét ugy, hogy az alabbi
egyenletnek ne legyen valds gyoke?

x*+(k-3)x+1=0

2. feladat (10 pont) Oldja meg az alabbi egyenletet a valés szamok halmazan:

16X 82X+l (l)x+4

3. feladat (10 pont) Oldja meg az alabbi egyenlétlenséget a valds szamok halmazan:

log1(x* -3x)>-1
4

4, feladat (10 pont) Oldja meg az alabbi egyenletet [0, 2 7T] zart intervallumon:

2cos’x=1-sinx

5. feladat (10 pont)
Egy szamtani sorozat els6 négy tagjanak 6sszege 16, az 6todik és hetedik tag 6sszege 36. Mennyi a
sorozat elsé 20 tagjanak 6sszege?
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Eredmények

A csoport

1. feladat: k<-3 vagy k>5
2. feladat: x=-2

3.feladat: -1<x<0 vagy 2<x<3
T 55 37
4.feladat: x;=—, x,=—, x3=—
6 6 2

5.feladat: a; =4, d =2, a,0=42; azels6 20 tag 6sszege: S,o =460

B csoport
1.feladat: k<1 vagy k>5
1
2. feladat: x = -3

3.feladat: -1<x<0 vagy 3<x<4
7T T 117

4.feladat: x,=—, x,=—, x3= —
2 6 6

5.feladat: 0, =-2, d=4, 0,0 =74; azels6 20 tag Osszege: S,q = 720



